

Пост релиз

об итогах участия в II Международной Олимпиаде по финансовой безопасности 2022 года

Во Второй Международной олимпиаде по финансовой безопасности принимали участие школьники и студенты из 12 стран мира, более 40 тысяч человек.

В финал прошли 500 школьников и студентов, в том числе ребята из Ленинградской области. Делегация Ленинградской области оказалась наиболее многочисленной. Наш регион представляли 6 человек: **Макурова Юля** (г. Выборг СОШ№12), **Ионова Екатерина** («Кикеринская СОШ» Волосовский район), **Яковлева Юля** (СОШ №1 г. Пикалёво), **Белоусов Арсений** (Лицей №3 г. Гатчина), **Мышкин Даниил** и **Данелян Маргарита** (СОШ «9 г. Сосновый Бор). Международный статус, большой географический охват и высокая конкуренция на пути к финалу свидетельствует о подготовке и целеустремленности нашей команды. И вот ФИНАЛ!

Победителем в олимпиаде среди 9 классов стал **Белоусов Арсений**. Среди 10 классов **Яковлева Юля** заняла призовое место. Ребятам доказали, что они отлично разбираются в вопросах экономики и права, обществознания, математики и информационной безопасности!

Поздравляем победителей и призёров, мы гордимся вами! Все ребята из команды Ленинградской области участвовали в практикумах, мастер-классах, панельных дискуссиях, встречались с потенциальными работодателями. Победители и призёры получили особые права при поступлении в ВУЗы и возможность стажироваться в Росфинмониторинга и других организациях финансового сектора. Для ребят открыт широкий спектр возможностей для совершенствования и получения новых знаний.

